«Основные сведения»


     Частное	 образовательное учреждение профессионального образования   Автошкола «Клаксон», именуемое в дальнейшем «Учреждение», создано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.12 № 273-ФЗ и ФЗ «О некоммерческих организациях» от 12.01.96г №7-ФЗ, а также иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
      Учреждение является некоммерческой организацией, организационно - правовая форма: частное учреждение профессионального учреждения.
      Полное наименование Учреждения на русском языке: Частное образовательное учреждение профессионального образования   «Автошкола  «Клаксон» 
Сокращенное наименование Учреждения на русском языке: ЧОУ ПО «Автошкола «Клаксон».
      Местом нахождения Учреждения является: Россия, Удмуртская Республика, г. Ижевск, улица Кирова, 56, почтовый индекс:426033
[bookmark: _GoBack]     Учредителем Учреждения в силу перехода к ним прав на пользование, владение и распоряжение имуществом, находящимся в оперативном управлении частного образовательного учреждения  профессионального образования Автошкола «Клаксон», является:
 - Александров Владимир Васильевич, 22 февраля 1977 года рождения, ИНН№183201699204 от 17.11.1999г
