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Условия питания

В соответствии с подп.19 п. 2 ст. 32 Закона РФ «Об образовании» автошкола обязана создать необходимые условия для работы подразделений организаций общественного питания. Согласно пункту 10 Приказа Минобрнауки РФ № 178 от 11.03.2012 года "Об утверждении методических рекомендаций по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений" интервалы между приемами пищи обучающихся и воспитанников образовательных учреждений рекомендуется составлять не менее 2-3 часов и не более 4-5 часов. Исходя из этого в Автошколе предусмотрено горячее водоснабжение питьевой водой (кулер) и возможность разогревать пищу (микроволновая печь).

Охрана здоровья обучающихся

 Санитарные и гигиенические нормы выполняются, уровень обеспечения охраны здоровья обучающихся и работников соответствует установленным требованиям.
 Доступ к информационным системам и информационно -  телекоммуникационным сетям автошколы имеется.
Разрешения органов государственного противопожарного надзора и государственного санитарно – эпидемиологического надзора на все используемые площади имеется.

Платные образовательные услуги

Обучение ведется на платной основе по договорам на оказании платных образовательных услуг. С образцами договора можно ознакомиться в подразделе документы.
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